03093 Aretacni ¢epy nerezové bez nakruzku

Rost Popis
frei
sTamLEge sTeeL Material:
Aretacni kolik kaleny:

Zavitové pouzdro 1.4305.
Aretacni kolik 1.4034.

Aretacni kolik nekaleny:
Zavitové pouzdro 1.4305.
Aretacni kolik 1.4305.

Hribovity Gchyt 1.4305, elektrolyticky lestény.

Provedeni:
Bez povrchové Gpravy, aretacni kolik brouseny.

Upozornéni:

Aretacni Cepy se uZivaji tam, kde je tfeba zabranit zméné aretaCniho nastaveni
pricnymi silami. Teprve az po ruénim vysunuti ¢epu je mozné nastavit jinou aretacni
polohu.

Pro ucely naSroubovani je mozné dodat montazni kli¢ ke Sroubu. Ten je tfeba
zasunout pod uvolnénou hfibovitou dchytku tak, aby jeho koliky zapadly do drazky v
horni ¢asti Sroubu.

Na vyzadani:
Nestandardni provedeni.

Provedeni G Provedeni H Aretacni cep
hez protimatice s protimatici s kliem
D2
I
[
Sw
-"J | [}
. | ( / |
: |
] w
= L o
D35
D1

Aretacni ¢epy nerezové bez nakruzku, aretacni kolik tvrzeny

© norelem www.norelem.com




03093 Aretacni ¢epy nerezové bez nakruzku

Objednaci Cislo
Provedeni G

Objednaci Eislo
Provedeni H

D2

L

L1

L2 H SW

Sila pruziny
zaGatek
F1ccaN

Sila pruziny
konec
F2ccaN

Objednaci €islo
Kli¢ ke Sroubu

03093-001903 03093-002903 3| M6x0,75 |14 345 17 3,5 0,8 4,5 03094-99
03093-001004 03093-002004 4 M8x1 18 43 21|18 4 | -/13 1 6 12 03094-90
03093-001105 03093-002105 5 M10x1 21 50 24\21| 5 |-N17 1,3 5 12 03094-91
03093-001206 03093-002206 6| Mi2x1,5 |25 59 28|25 6 |-/19 1,8 6 14 03094-92
03093-001308 03093-002308 8| Miex15 |33 77 36/33| 8 |-/24 23 15 35 03094-93
03093-001410 03093-002410 10) M20x1,5 |33 83 40/33|10 | -/30 2,8 15 34 03094-94
03093-001412 03093-002412 12] M20x1,5 |33 87 42/33|12|-/30 2,8 15 39 03094-94
03093-001516 03093-002516 16| M24x2 |40 106 50|40| 16 | -/36 3,2 20 46 03094-95

Aretacni ¢epy nerezové bez nakruzku, aretacni kolik netvrzeny

AN

Objednaci ¢islo
Provedeni G

Objednaci ¢islo

Provedeni H

Sila pruziny
zaGatek
F1ccaN

Sila pruziny
konec
F2 ccaN

Objednaci ¢islo
kli¢ ke Sroubu

03093-111903 03093-112903 3| M6x0,75 |14 345 17 3,5 0,8 45 03094-99
03093-111004 03093-112004 4 M8x1 18 43 21|18 4 | -/113 1 6 12 03094-90
03093-111105 03093-112105 5 M10x1 21 50 24|21 5 |-117 1,3 5 12 03094-91
03093-111206 03093-112206 6| Mi2x1,5 |25 59 28|25| 6 |-/19 1,8 6 14 03094-92
03093-111308 03093-112308 8| Miex1,5 |33 77 36/33| 8 |-/24 2,3 15 35 03094-93
03093-111410 03093-112410 10| M20x1,5 |33 83 40/33| 10 -/30 2,8 15 34 03094-94
03093-111412 03093-112412 12) M20x1,5 |33 87 42/33|12|-/30 2,8 15 39 03094-94
03093-111516 03093-112516 16| M24x2 |40 106 50|40| 16 | -/36 3,2 20 46 03094-95

© norelem www.norelem.com



